

NEWS RELEASE 2023.9.13

湖池屋キッチンからの新提案! 心ほっこり満たされる、サクッと朝にも嬉しい一枚。

「いつでもチャック メープルコーン ほんのり香るバター味」

- Augusta Camp 2023 でのアレンジレシピ先行販売も決定! -

株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:佐藤章)は、大容量のチャック付きで様々なシーンで活躍する「いつでもチャック」シリーズにおいて、朝からでも食べられるほんのり甘じょっぱい一枚「いつでもチャック メープルコーン ほんのり香るバター味」を、2023 年 10 月 2 日 (月)から全国・全チャネルにて発売します。

オリゴ糖・オーツ麦入りで身体にも嬉しい一枚!



湖池屋は、「食でくらしをゆたかに。」をテーマにさらなる食シーンの拡大を図るため、保存に便利なチャック付きスタンディングパウチ形態の新しい大袋シリーズ「いつでもチャック」を展開しています。中でも、「いつでもチャック トルティアチップス」は、『手軽に時間をかけずに食べたい』という消費トレンドの高まりがある中、食べごたえがあり食事代わりになるという点や、サラダのトッピングになる等、アレンジのしやすい点から、幅広いシーンにおいて活用されています。お客様の声からも、ちょっとした健康感や手軽さ・満足感が評価ポイントに繋がっており、トルティアチップスの生地を活かすことで、新たな食シーンの拡大が期待できると考え、本商品の開発に至りました。

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



今回、新たな食シーンとして着目したのは"朝食"。近年「面倒だから」「時間がないから」を理由に若年層を中心に朝食欠食率が上昇し続けている(※1)一方で、実際の心理としては全体の9割以上の方が「朝食は重要である」「できれば毎日食べたい」と考えており、消費者心理と行動にギャップが生じています。また、特に若年層の方においては、お菓子と食事の境界線が曖昧になってきているという背景もあり、湖池屋もお菓子・食を提供する企業のひとつとして、"朝食欠食率の上昇"という社会解決の一助になりたいとの想いから、朝からでも手軽に食べられる「いつでもチャックメープルコーン ほんのり香るバター味」が誕生しました。

本商品では、素材本来の美味しさと軽快な食感を楽しめるとうもろこし生地に、香ばしさを引き連れる「オーツ麦」を配合することで、罪悪感がなく、朝からでも食べやすい生地に仕上げました。また、形状を六角形のひとくちサイズにすることで、軽快食感ながらも1枚あたりの食べごたえがアップし、食としての満足感も兼ね備えています。さらに、健康面においても、1袋当たりにレタス(300g)約1.3個分の豊富な食物繊維(※2)が含まれるだけではなく、近年注目が高まる「オリゴ糖」を配合しています。朝から心がほっこり満たされる、ほんのり甘じょっぱい味わいで、サクッと朝にも嬉しい一枚が完成しました。

そのままでももちろん美味しくお召し上がりいただけますが、大容量のチャック付きですので、簡単なアレンジレシピから本格的なレシピまで、様々な"料理"のいち材料としてもお気軽にご活用いただけます。ヨーグルトへのトッピングやコーヒーとの相性も抜群です。

忙しい朝にもぴったりな「いつでもチャック メープルコーン ほんのり香るバター味」をぜひお試しください。

※1 厚生労働省 消費者調査 2022 年 6 月

※2 「日本食品標準成分表 2020 年版 (八訂)」より

■商品概要

商品名/内容量	「いつでもチャック メープルコーン ほんのり香るバター味」/108g
価格	オープン価格
発売日/販売先	2023 年 10 月 2 日(月)/全国・全チャネル

■ブランドサイト

(URL) https://itsudemo.koikeya.co.jp/

E-mail. pr@koike-ya.com



Augusta Camp(オーガスタキャンプ)2023にてアレンジレシピ先行販売決定!







「いつでもチャック メープルコーン ほんのり香るバター味」の発売に先行して、9月23日(土)に横浜赤レンガパークにて開催される音楽フェス「Augusta Camp 2023 ~SUKIMASWITCH 20th Anniversary~」にて、本商品と「ドンタコス チリトマト」を使用したアレンジレシピ商品の販売が決定しました。

当レシピは、アーティスト考案メニューを味わうことのできる"オーガスタ食堂"の一品として会場限定で発売されます。アーティストのみなさまが実際に試食し考案されたメニューを、会場にお越しの方はぜひお召し上がりください!

このリリースに関するお問い合わせ先

株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



■「Augusta Camp (オーガスタキャンプ)」について

音楽制作プロダクションである「株式会社オフィスオーガスタ」が開催する日本の野外ライブ・フェスティバル。1999年夏に山崎まさよしの野外コンサートツアー"YAMAZAKI MASAYOSHI in Augusta Camp"としてスタートし、2001年よりオフィスオーガスタ所属アーティストが集結するイベントとして定着。「Camp」のように家族や友人が集うアットホームな場を目指しており、今年の「Augusta Camp 2023」で25年目を迎えます。

ライブ以外にもアーティストがプロデュースする"オーガスタ食堂"や、ファミリー向けキッズエリア、木陰でゆったり過ごせるチルエリアなど、「Camp」気分を気軽に楽しめるイベントになります。今年はデビュー20周年を迎えたスキマスイッチを中心にした、特別なライブ構成にもご注目ください。

■ 「Augusta Camp 2023 ~SUKIMASWITCH 20th Anniversary~ powered by 360 Reality Audio」 開催概要

【日時】2023 年 9 月 23 日(土) OPEN12:00 START14:00 CLOSE20:00(予定) ※前夜祭 9/22(金)あり 【会場】横浜赤レンガパーク

【出演者】

杏子、山崎まさよし、岡本定義(COIL)、あらきゆうこ、元ちとせ、スキマスイッチ、長澤知之、秦 基博、さかいゆう、浜端ヨウヘイ、竹原ピストル、松室政哉

【イベントHP】https://www.office-augusta.com/ac2023/